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На сьогодні в світі існує 13 центрів ядерних даних [1-2], один з цих центрів Український центр яде-
рних даних (УкрЦЯД) [3]. З 1998 р. він входить до мережі центрів ядерних даних МЕГАТЕ, і основною 
задачею якого є компіляція експериментальних ядерних даних, отриманих українськими вченими, і 
передача їх до Секції ядерних даних МЕГАТЕ  для подальшого введення в міжнародну базу експери-
ментальних даних з ядерних реакцій EXFOR [4].  Окрім цього напрямку діяльності, не менш важли-
вими та актуальними задачами Центру є інформаційна підтримка запитів на ядерні дані українських 
вчених,  сприяння обміну та використанню ядерно-фізичних даних та програмних комплексів, вироблених усією 
світовою науковою спільнотою, українськими вченими, а також підготовка студентів старших курсів та аспіран-
тів ІЯД користуватися сучасними базами ядерно-фізичної інформації та сучасними кодами для вирішення фун-
даментальних і прикладних задач. Функціонування, розвиток та систематичне оновлення сайту УкрЦЯД дозво-
ляє вирішувати ці задачі найбільш оптимальним чином. В доповіді буде акцентовано увагу на тих сторінках 
сайту, які були суттєво змінені в порівнянні з попередньою версією. Зміни в головній сторінці хоч і не дуже знані, 
але вони стосуються контактної інформації (див. Рис.1).   

 

Рис.1. Головна сторінка сайту УкрЦЯД https://ukrndc.kinr.kyiv.ua/ 
 
Сторінка сайту БАЗИ ДАНИХ оновлена достатньо суттєво – добавлено 5 найбільш сучасних біблі-

отек оцінених ядерних даних (БОЯД), посібник з ENDF формату під редакцією Д. Брауна та оновлено 
посібник з ENDF формату під редакцією О.Грицай (див. Рис.2). Також замість попередньої версії до-
зиметричної бібліотеки надано доступ до сучасної бібліотеки IRDFF-II, причому організовано доступ 
до кожного файлу-матеріалу за назвою матеріалу. Це потребувало написання допоміжної програми.  

Суттєвих змін зазнала і сторінка ПРОГРАМИ (див. Рис.3). Попередня версія програмного компле-
ксу PREPRO-2015 була замінена новою версією PREPRO-2023. Програми LINEAR, RECENT, SIGMA1, 
GROUPI, MIXER, що виставлені на сайті УкрЦЯД, були перевірені нами за загальноприйнятими пра-
вилами верифікації таких програм.  
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Рис.2. Частина сторінки сайту УкрЦЯД  БАЗИ ДАНИХ. 

 
Також були оновлені всі 7 наших програм з програмного комплексу AUX-2026. Найбільших змін за-
знала програма PD-ORI, призначена для представлення результатів розрахунків в PENDF форматі в 
вигляді №, енергія, переріз, що полегшує візуальне сприйняття даних та дозволяє представити їх гра-
фічно.  
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Рис.3. Частина сторінки сайту УкрЦЯД  ПРОГРАМИ. 
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